



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

Legjislatura VI

Kryesia e Kuvendit

P-042

Prishtinë, më 3 shtator 2018, në orën 19:30

Ndërtesa e Kuvendit, salla N-10

**PROCESVERBAL**

I MBLEDHJES SË KRYESISË SË KUVENDIT, E MBAJTUR MË 3 SHTATOR 2018

**Në mbledhje morën pjesë:** Kadri Veseli, kryetar i Kuvendit dhe Xhavit Haliti, nënkryetar i Kuvendit.

**Nga grupet parlamentare:** Memli Krasniqi, Ahmet Isufi dhe Dardan Sejdiu.

**Në mbledhje ishin të pranishëm:**

**Nga Kabineti i kryetarit të Kuvendit:** Avni Bytyqi dhe Valmir Klaiqi.

**Nga Administrata e Kuvendit:** Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Shefki Shoshaj, Halit Gashi dhe Musli Krasniqi.

**Nga EUSR-ja:** Blerta Bejtullahu.

Mbledhjen e kryesoi Kadri Veseli, kryetar i Kuvendit.

Kryesia, me propozimin e kryetarit, i zhvilloi punimet me këtë rend të ditës:

**1. Shqyrtimi i kërkesës së kryeministrit të Republikës së Kosovës, z. Ramush Haradinaj, për seancë të jashtëzakonshme**

Kryetari i njoftoi të pranishmit me kërkesën e kryeministrit të Republikës së Kosovës, z. Ramush Haradinaj, për mbajtjen e seancës së jashtëzakonshme nga Kuvendi më 4 shtator 2018, në orën 09:00, me këtë rend dite: *Shqyrtimi i Propozim-vendimit të Qeverisë së Republikës së Kosovës për emërimin e Ekipit Negociator për Normalizimin e Marrëdhënieve ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Republikës së Serbisë.*

Kryesia, pas diskutimeve vendosi që seanca e jashtëzakonshme e Kuvendit, sipas kërkesës së kryeministrit, z. Ramush Haradinaj, të mbahet më 4 shtator 2018, në orën 09:00, me këtë:

**Rend dite**

1. Shqyrtimi i Propozim-vendimit të Qeverisë së Republikës së Kosovës për emërimin e Ekipit Negociator për Normalizimin e Marrëdhënieve ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Republikës së Serbisë.

Kryetari e mbylli mbledhjen e Kryesisë së Kuvendit në orën 19:45 minuta.

Kryetari i Kuvendit:  
Kadri VESELI

*Procesverbalin e hartoi:  
Drejtorja për Çështje Plenare dhe Procedurale*